



## ERRATA

A **FAEPU – Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia** no uso de suas atribuições legais torna público a **1ª ERRATA** do **Processo Seletivo Edital nº 007/2017**, que objetiva alterar o seguinte conteúdo:

•**Alteração do Anexo II na Bibliografia Sugerida para o cargo de Médico Pediatra nos itens 05 e 06. (p.27)**

**Onde se lê:**

5. ncia. – , 2016. 40 p. : il.
6. de (1995). 2003;

**Leia-se:**

5. \_\_\_\_\_. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência. **Segurança do paciente no domicílio**. Secretaria de Atenção à Saúde Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência. – Brasília : Ministério da Saúde, 2016. 40 p. : il.
6. Carvalho MVB, Perina EM. Cuidados paliativos pediátricos: a essência do cuidar da criança/adolescente/familiares nas situações limites. Mundo Saúde (1995). 2003; 27(1): 93-7.

•**Alteração do Anexo III na Bibliografia Sugerida para o cargo de Psicólogo Hospitalar no item 03. (p.29).**

**Onde se lê:**

3. ncia. – , 2016. 40 p. : il.

**Leia-se:**

- \_\_\_\_\_. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência. **Segurança do paciente no domicílio**. Secretaria de Atenção à Saúde, Departamento de Atenção Hospitalar e de Urgência. – Brasília : Ministério da Saúde, 2016. 40 p. : il.